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СЦЕНАРІЙ ВИХОВНОГО ЗАХОДУ

Тема:  «Посвята в п'ятикласники»
Мета - освітня: сприяти формуванню ціннісного ставлення до себе, згуртованості колективу, вмотивованого ставлення до навчання, процесів адаптації; розвивальна: розвивати активність, ініціативу, акторські здібності, уміння аналізувати свої вчинки; виховна: виховати любов до батьків, толерантне ставлення та повагу до однокласників, вчителів, учнів школи,  виховати ціннісне ставлення до культурних надбань українського народу тощо.
Форма: розважальне свято

Обладнання: дипломи, пам’ятки, аудіо записи.

Оформлення: кульки, серпантин.
Хід проведення
(Свято відбувається в актовому залі, який святково прибраний. Крісла розставлені по два боки: 1 - сидять батьки учнів 5 - А класу, 2 – вчителі школи) 
I. Організаційна частина. Звучить спокійна музика. Класний керівник з учнями виходять на сцену.  
II. Вступна частина.

Слово класного керівника: Доброго дня, шановні вчителі, батьки, діти! Сьогодні у нас - незвичайна зустріч. Нинішнє свято - це сходинка до нашого спільного зближення, до родинного єднання. Випускники четвертого класу стають учнями середньї школи. 
Ми раді вітати всіх, хто сьогодні у залі! Дітки, за вашими плечима - вже пройдений шлях першої чверті. Протягом 55 днів ви вперто, старанно та впевнено йшли сходинками знань, де оволоділи масою навчального матеріалу, здобули відмінні бали, проявили свої організаційні й фізичні здібності, таланти тощо. Та Ви тільки пригадайте: ваші перші здобутки, перші перемоги, перші спільні досягнення. Так, Ви гордо заявили всім, що Ви є учнями «Школи Майбутнього»! 
Отже, надаємо слово Вам, дорогі учні! 
II. Виступи дітей.

(Учні на сцені розказують вірші)

Ведуча 1: Таке похмуре сіре небо, 
Нависло низько над землею. 
Дерева одяг поскидали з себе, 
І вбогістю хизуються своєю. 

Ведучий 2: Трава пожовкла мокра від дощу, 
Поникли ягоди шипшини, 

Не чути журавлиного плачу, 
Кричать ворони без причини. 

Ведуча 1: І в душу вже крадеться сум 
І думаєш про марноту усього, 

А за вікном - для міста звичний шум, 
Немов не трапилось нічого ... 
Ведучий 2. А в нас трапилось, адже саме в ці передостанні осінні дні, в «Школі майбутнього», ми вперше проводимо «Посвяту в п'ятикласники». Тому, дозвольте урочисто розпочати наше свято - вашими оплесками! 

Учень 1: Сьогодні ми зібралися на свято, у п' ятикласники посвята, 

Тож любі гості, раді вас вітати і  свято наше розпочати! 
Учениця 2: Як ми раді у світлу днину Вас усіх зустрічать! 

Рідна школо! Класна  родино! Ваші друзі - так до вас спішать! 
Учень 3: Ось і школа, - вчителька сказала,- Це не просто гарний дім 
І не просто класи, зали - Треба знати це усім. 

Учениця 4: Хто не бачив - подивіться: Це ось школа, а це зал, 

Вчителі, батьки і учні, ну і нас аж цілий ряд!

Учень 5: Нас до класу дзвоник кличе, заливається щодня, 

Радо він допомагає здобувати всім знання. 
Учениця 6: Як же добре на світі жити, кожен день пізнавати нове, 

Всіх любити, з усіма дружити, Ти навчаєш, школо, мене!
Учень 7: Школо наша, школо, приголуб нас, мила, пригорни усіх нас, як голуб під крила. 

Учениця 8: Ти нас всіх научиш, як у світі жити, як зло оминати, як добро чинити. 

Учениця 9: Усе цікаво й загадково, вражає й розважає. 

І не відоме - це нестрашно…Ми з часом все здолаєм! 
Учень 10: Хоча ми ще маленькі та скоро підростаєм, швиденько все вивчаєм, Власні «Я» розвиваєм. 

Учениця 11: Багато нас навчали, сварили, спонукали, 

Та всім, що ви робили – «Фундамент» закладали! 
Учениця 12: Уклін низький вам, Нене, і вчителям, і друзям. 

І Україні рідній - усі наші заслуги!

(Звучить пісня про Україну)
Пісня

1. Ми всі пам'ятаєм, якого ми роду, козацьких далеких часів.

За працю, свободу, за щастя народу, Тобі, Україно, наш спів. 

Приспів:

Як квіти у гаю, барвисті та пишні,
Ми всі - українська сім' я,

Ми будем творити, учитись,

Бо світить нам вільна зоря.

2. Бо прадіди наші свободу любили, вели у майбутнє синів, 

і нам - Їх нащадкам вони заповіли Вкраїну любити, як дім. 

Учень 13: Хоч й маленькі ми ще діти, але «різного» вже знаєм ... 
Від дідуся і бабусі про Україну пам' ятаєм !!! 
Учениця 14: Тож всі разом усміхніться, на нас гарних подивіться, 

Бо вкраїнцями зростаєм, і рідного не забуваєм. 

Учень 15: Доки будем пам'ятати рідну мову і звичаї, 

Нашу пісню, наші традиції, доти будем українцями. 
Учениця 16: Допитливими, цікавими ми будемо, та тільки не байдужими! 
В Країну Знань, велику путь, здолаєм вперто, дружньо. 

Ведуча 1: - Так, Країна Знань дивовижна. Пригадую, коли одного дня, тримаючи в одній руці квіти, а в іншій - портфель, прийшли ми до школи. Прийшли вчитися. Почали свій похід до здобуття знань, своїм власним шляхом, забарвленим його індивідуальністю. І в кожного на цьому шляху свої перемоги, свої сподівання, свої сумніви. Та тільки від нас залежить, як ми пройдемо шлях навчання. 

Ведучий 2: - Справді, знання - це сила, а навчання - нелегка праця. Ми розуміємо, що вони потрібні усім. Без них людина не може пізнати природу, оволодівати її багатствами, не може й сама бути гармонійною особистістю. Саме тому й наполегливо вивчаємо навчальні предмети! 

Учень 17: В школі всіх наук джерела дбало зібрані людьми,
За віки міста і села, школа вивела з пітьми. 
Учениця 18: Що математика - складна наука, то кожен із нас знає, 

І натуральні числа й кути уві сні пам'ятаєм. 
Учень 19: Рідна мова теж важлива: читання та граматика, 

Де розділових знаків нива і літер дивна пластика. 
Учениця 20:  розташування міст і сіл, країни дивовижні,

 Меридіани, гул вітрів, степи, моря і крижні. 
Учениця 21: А ще легенди і дива, історії народів, і день минулого в словах та карти іноходів. 

Учениця 22: «Стендап», «сиддаун», «Хав аю?», "Good luck" "Good moming" "What are уоu?", - Це іноземна мова, різноманіття слова ... 
Ведуча 1: - Гадаю, кожен зі мною погодиться, що за цікавість, глибинність, майстерність викладу навчального матеріалу, ми повинні завдячувати нашим вчителям. 
Ведучий 2: - Справді, хто у працю виснажливу втілює думку? Хто до учнів несе її подих живий? Хто дає нам знання світового гатунку? 
Усі разом: «Любі, знані, шановні наші вчителі!!! 

(звернення до вчителів)

Учениця 23: Запорукою тому - талант та натхнення,
Що стає чарівним ледь не кожен урок, 

Бо майстри перетворюють сіре будення 

На незвіданий шлях до далеких зірок. 

Учень 24: Ви забудьте про журнали хоч на мить, 
Поки голос наш окрилено дзвенить, 

Поки свято нас тримає у своїм полоні, 

Ми для вас принесем із далекої землі, 

Сонце на долоні. 

Учениця 25: Шановні, дорогі наставники і друзі, 
Чудові, мудрі наші вчителі! 

Ми обіцяєм вам, що в цьому році, 

Ми бути чемними, такими, як завжди. 

Учениця 26: Ми будем старанно навчатись, 
Бо вчення - світло, знаєм ми, 

На старших будемо рівнятись 

Та станем мудрими людьми. 

Учениця 27: Шануймо школу - це наш дім,
 Хай радісно живеться в нім, 

Хай квітне в серці дітвори, 

Любов і доброта завжди. 

Учень 28: Отож, готуймося! На старт! Доріжка Знань чекать не може! 
Ми обіцяєм: «Все здолати зможем!». 

Учениця 29: Зберем думки, натхнення, силу, 
Свій інтелект, уміння й віру, 

А навики й завзяття наші, 

Покажуть всім, що ми найкращі: 

Що школа наша, то майбутнє, 
Що вчителі - «батьки Науки», 
Що все для нас є незабутнє,
 Бо нас ростять надійні руки! ! ! 
(зверення до батьків )

Ведуча 1:  - Так, ми в надійних руках. А особливо за підтримки і опори наших тата і матері. Як же б ми без них?
Ведучий 2:  - Я погоджуюсь з тобою і вважаю, що і на батьків ми будем опиратись, бо без батьків, чого у світі варті ми: без маминої ласки і тепла, без батьківської строгості і жарту і  без родинного гнізда. 

Ведуча 1:  - Послухай, Максиме, а колись дуже давно, наші тато і мама також були п'ятикласниками ... Думаєш, вони вже забули, що таке п'ятий клас? 

Ведучий 2: - Я? Ні? Та де ми дозволимо їм забути про такі чудові, щогодинні миті! Ми щодня нагадуємо Їм про 5 клас, особливо при виконанні домашніх завдань. Знаєш, яке задоволення вони отримують!!!! Угу-гуууу!!! Ми ж так стараємось!!! Та вони ж двічі в житті плинно крокують в світ Знань п'ятикласника. 

Ведуча: - А-аа, справді! Яка ж я наївна!!! То може ми не будемо відбирати в них крапельки втіхи і задоволення і розкажемо ще Їм трішечки про життя сучасних учнів ​пятикласників? 

Ведучий 2: - Ну, давай, спробуємо, що в нас вийде. 

(Інсценізція: учень з подушкою в руках сидить на стільці і розказує вірш. Розкидані книжки, одяг. Дівчинка в ролі матері допомагає йому)

Життя сучасного учня
Син: Чомусь мені зранку так тяжко вставати,

І руки - не руки, і ноги, як з вати,

А сон такий милий і ще мені сниться,
Хіба доведеться у школу спізниться?
І тут мене бідного жаль розбирає,

Який я нещасний, чи хтось про це знає?
Щоденно я мушу до школи ходити,
Сидіти, читати, писати, лічити,

По 8 блоків з папками за плечима носити,
За крейдою мушу очима слідити .
«Зубрити» англійську,

Читать українську,

Із «німця» писати,
Із «матми» все знати.

З історії дати напам'ять вивчати,
Пейзажі на пластиці знов малювати,
Молиться, співати і з карти читати,
В пробірки дивиться,

Ще й м'яч підкидати.

Ну, як же я можу усе це встигати?
Якби це про кинувсь я зранку чи вдень
І сталося б чудо для всіх нас дітей:

За школою став би великий басейн,
Де можна купатись хоч б цілий день.
На даху росли б виноград і грушки,
Цукерок б висіли великі мішки,
Комп'ютер у кожному класі стояв,

Кожний, хто хоче стрибав і співав!!!!!
«Танцювальне містечко» було

І всім роздавали квитки у кіно! ! !
М' ячі до вибору б лежали у залі,

А замість хот -догів - чіпси продавали.
Оце так життя ....

Оце справжній рай! ! ! !
А ж чую:

Мати: - «Вже пізно! До школи вставай! Ні з ким не сварися, 

Не крутись і не бийся! 

Порядок в поличці своїй наведи, 

Свій одяг на місце бери поклади. 
Купи молока, помідорів, газети, 
Уроки, дивись, не забудь відроби ... !» 

Син: - І далі ще пунктів усього є сто… 

Як шкода, що вже це, напевно не сон! 
І тут мене знову жаль розбирає, 

Який я нещасний, чи хтось про це знає? 

Усі разом: Знаєм! Знаєм! 

(виходить читець читає жартівливий вірш )
Ну і мама! Ну і тато! 
Наче справжні п'ятачки: 

Нічогісінько не знають​,

Смішно й розповісти. 

Бо щодня мене питають, 
Лиш одне: «Чому й чому?» 

Ти образив Віку? 

Чому отримав двійку? 

А чому прийшов так пізно?
 А чому в шкарпетках дірка? 
А чому один лиш туфель? 
Ти чому такий непослух? 

А чому не стелиш постіль? 
Ти чому це вірш не учиш? 
А чому рюкзак без ручки? 

І чому такий синець? 

Ох, настане мій кінець! 

Не поясниш Їм ніколи. 
Треба їх віддать до школи, 
Хай питають вчителів. 

Ведуча 1:  - Але вже цікаві історії з шкільного і буденного життя ми почули! Так і хочеться спитати в наших батьків,- «Вам сподобалось?». 
(Виступи батьків)

Ведучий 2: - Знаєш, гадаю, нам вдалося надати можливість нашим батькам побувати в світі «П'ятикласників». 

Ведуча 1: - А зараз хочу відмітити, що до нас сьогодні завітали наші маленькі друзі, які з нетерпінням хочуть нам дещо сказати. 

Ведучий 2: - Отже, запрошуємо вас на свято, дорогі першокласники. 

(На сцену під музику виходять першокласники, розказують вірші)

1. Зустрічайте тих, 
що вперше йдуть до школи, 
Йдуть у свій найперший клас. 

Не бували ще ніколи 

Ми на святі у вас. 

2. Ми дякуємо старшим друзям 
За те, що клас віддали свій,

Що до Знань ми завітали, 

у школі світлій, дорогій. 

3. Ще скоріше всі ми зрозуміли, 
Що мама лиш одна бува, 

А тут ми он як збагатіли: 

Ще одна мама, ну й дива! 

4. То ж ще ми дякуємо щиро, 
Що передали вчасно з миром, 
Добру, милу, гарну, дорогу Виховательку свою. 

5. Ми обіцяєм добре вчитись, 
Не лінуватись, а трудитись. 

А ви приходьте, не зазнавайтесь,
 Писать завдання помагайте. 

Усі разом першокласники: Вітаємо, вітаємо, вітаємо!!!!!! 

Усі разом п’ятикласники : Дякуємо! 

Ведуча 1: - Максиме, а пам'ятаєш наш перший клас! Ми - першокласники!!! 

Ведучий 2: - Так, таке не забувається ... Ми маленькими були ... Часом вчились завзято, а іноді - ​ні ... Де ми знали, що оте чудове свято - на 11 чи 12 довгих років, сотні, тисячі уроків? 

Учениця 30: Була абетка, і табличка ... 
Сумували наші личка. 
Тільки техніка читання, 

Як вбивала бажання до навчання!!! 

Учениця 31: Так, маленькими були, 

А тепер у п'ятий перейшли. 
І вже знають дорослі і малі, 

Що навчати нас будуть усі учителі. 

Учень 32: Та провчившись, - зрозуміли, 
Вчитись треба, ми - схотіли!!! 
Бо навчання - шлях у майбуття 
І кожен із предметів, 
Удосконалює життя. 

IV. Заключна частина.

Ведуча 1: - Разом з тим, ми не залишилися поза увагою й серед старшокласників- наших наставників. 
Ведучий 2: - Любі друзі, ми готові прийняти ваші повчання й критику, ми раді прислухатися до ваших порад. До слова зарошуємо голову Шкільного учнівського парламенту та його заступника. 
(На сцену виходять голова учнівського парламенту і його заступник)
Голова: - Послухай, а бойова у нас малеча - так упевнено щебече. 
Не стрічала ще таких! Мабуть, буде діло з них. 

Заступник: - Я цілком з тобою згідна. Гарне, цікаве свято дітки підготували, а як вже проявили себе! ! ! ! 

Голова: - Думаю, що такий день обов'язково настає в житті кожної людини, але буває один-єдиний раз. Можливо, тому він такий хвилюючий? 

Заступник: Можливо. Але, впевнена, що він запам'ятається нашим п'ятикласникам надовго. 

Голова: Дорогі учні 5-А класу «Школи Майбутнього»! Сьогодні ми приймаємо Вас до великої шкільної родини старшокласників. Нехай ваше шкільне життя буде щасливим, хай стеляться вам сонячні дороги в широкий світ знань і несіть гордо звання «П' ятикласника». 

Заступник зачитує пам’ятки для учнів
(Виступ директора школи)
(Учням вручають Дипломи, прикріплюються бейджики, хустинки)
 
Учень 24: Ну, що ж ! Усього багато в школі є цікавого для нас,
А тепер ідем поволі, любі друзі, в п'ятий клас! 

Учениця 18: Пролунають тут весело
 Наші ріднії слова, полетить до Сонця вгору,
 Наша пісня голосна. 

                         (звучить пісня) 




Пісня «Хлоп'ята і дівчатка»

1. Ровесниці й ровесники, дівчатка і хлоп'ята, 
гуртом співа чудесно вам, гуртом книжки читати. 
Приспів:

Дівчатка і хлоп'ята, хлоп'ята і дівчатка:

так радісно в залі у нас!

Ми дружньо всі разом вчимося } двічі
і будем дружити весь час!

2. Дзвінок нас кличе весело, сусіди ми по партах ,

 ​Ровесники й ровесниці, хлоп'ята і дівчатка. 

3. Ровесниці й ровесники,хлоп'ята і дівчатка, 

Ми дружимо, і приспів цей нехай звучить спочатку! 

Ведуча 1: - Ну, що ж, друзі, тепер ми справжні п'ятикласники. Завжди ми будем пам'ятати, матусю милу, рідну хату, дорогу в школу, цвіт калини, 
учителів, шкільну родину. 

Ведучий 2: - Нам, як учням 5-А класу залишається тільки виправдати надії і сподівання щодо нас під час навчання. І ми це зробимо! 

Усі разом: Так! Обов'язково!!! 

(Виступ членів батьківського комітету – батьківські настанови)
V. Підсумкова частина: аналіз заходу за круглим столом в класі; чаювання.

VI. Аналіз реалізації. 

Відгук Матюшевої Тетяни:

За вікном сьогодні сніг,

Я іду, ніби без ніг,

І до школи я прибіг,

І на музиці співа:

«мама, рідна, дорога…!»

В мене вчителька чудова

І всім нам вона відома!

Незвичайна, дорога -

Класна вчителька моя!

І зовуть її чудово,

Отаке прекрасне слово

Нам усім воно відомо.

Нещодавно було свято

І пройшло нам на «УРА!»

Отака у нас прекрасна

Наша класна сім’я!

Додаток 1
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1. IIpaBuso nepiie 3amam’staid!
Bxonsun B mikouy, ycix Bitaii:
OJTHOJTITKA, BYMTEJIS, TOBAPHIIIIB.
«Jlobporo aus!», - modaxai ycim.

2. YBara, pyxe, IpaBuiIo ABa!
ITopy4 3 TO60KO IPOTATOM JTHS
CynyTHuku OyayTh — Ipalis, 3HaHHS.
Ix manyBartu He 3a6yBaii.

Cycimy no napTi He 3aBa)kai.

3. IIpaBuio Tpu — BUKOHY#H 3aBxau!
Micue pobode 10 13BiHKa 0POPMIISIA,
Crosiun, BUMTENS B KJIacl BiTai.

3a JyMKOIO BUUTENIS YBOKHO CITIJIKYH,
[IToieHHUK CBil BYaCHO BIOPSIIKYH.

4. ITpaBuIio yeTBepTe — MPOCTE 1 BiABEPTE:
BukoHy# cTporo po3nopsiaok IHs,
YBaXHO ciTyXai rojoc /3BiHKa.

B inanbHi N0BOABCS YEMHO 1 THXO,
ToBapuliam nobaxaii: «IIpuemuoro
anetury!»

5. IlpaBuno m’site Ciiij mam’ siTaTu:
[ToTpiGHO MaiHO MIKibHE IaHYBaTH.
[Tinpy4yHHK i 30IIUT B MOPSAKY TPUMAIA,
@aiinu 3 nankamu He 3a0yBai, -

Tax akypatHicTh nposiBisii!!!

6. [IpaBuiio mocre xye Ipocre.
[TepepBa st Tebe aisio Take:
Hawmaraiicst roJIocCHO He PO3MOBIISITH,
He Giratu i He cTpubary,

[Topy1iHuKa B4aCHO 3yNUHUTH,
KoH(miKTH TaKTOBHO 3 HUM pOo30upaty.

7. IlpaBHJIO CbOME BiTHOCHTBCS JIOMY.
BpaHili B KHIIIEHIO HOCOBHK BKJIAJIH,
ITouncTs cBOE B3yTTS i hOpMy ONSATHH.
3auicKy clif y OpsSAKY TPUMATH,
[Ipukpacu niBuatam He oxsraTu!

8. IIpaBusio BockMe ifie 1o MOopsAKY,

I xaske, 10 BpaHIIl TH 3pOOHUIIT 3apsiKy,
Bcranen i jisbkeni B OIHAKOBY TOpY,
BuacHo niofieHHO npuiiien y nkoity.

9. KoxxeH y4eHb Ma€ 3HATH MPaBUIIO
neB’site!

Crapmux ciyxaid: i 6abycro, i mimycs, i
Mamy, i Tara.

I y nomi Bee, 110 IPOCSTH, HE JIIHKCH,
3po0u.

Illanyii cTapicTs i, 3BU4YaitHO, Majieuy
mo0oH,

A SIK TpamuThCs HELAcTsl, TO
JIOTIOMOXKH.

10. IIpaBuiio necsite MPOCUTH PO3Ka3aTH:
ITpaBuiia 10pokHI MycHIll 100pe 3HATH,
byTu 3aBxau B 1pyx0i 3 Ipyrom
CBITJIOOPOM.

Jornsigaii, Miid apysxe, Jic i rai, i moue,
Pignii mpocropu BciM cepiiem Jiro0wu,
bynp «maiiOyTHIM» yuyHEM BCIOIH i
3aBXKIu!





ФОТОІЛЮСТРОВАНІ МАТЕРІАЛИ
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